

中央财政采取举措促进生猪生产

记者4日从财政部了解到,为贯彻落实党中央、国务院关于稳定生猪生产保障市场供应的部署要求,中央财政决定进一步采取措施,促进生猪生产、保障市场供应。

根据财政部办公厅、农业农村部办公厅日前联合发布的通知,一是切实落实好非洲猪瘟强制扑杀补助政策。因非洲猪瘟疫情强制扑杀生猪(含人工饲养野猪)的补助工作,继续按照有关要求执行。同时,进一步完善补助经费发放方式,由现行按年度结算调整为每半年结算发放一次,中央和省级财政资

金下达后,县市要在三个月内将补助资金给付到位。

二是完善种猪场、规模猪场临时贷款贴息政策。将农业农村部办公厅、财政部办公厅关于做好种猪场和规模猪场流动资金贷款贴息工作的通知,实施期限延长至明年12月31日,在延长期限内,适当扩大贴息范围,将符合通知规定的种猪场、规模猪场用于新建、改扩建猪场的建设资金纳入支持范围。

三是加大生猪调出大县奖励力度。今年中央财政适当增加生猪调出大县奖励资金规模,奖

励资金用途按《生猪(牛羊)调出大县奖励资金管理办法》实施,重点支持生猪生产发展、动物疫病防控和流通基础设施建设。

四是提高生猪保险保额。暂时提高能繁母猪、育肥猪保险保额,将能繁母猪保额从1000—1200元增加至1500元、育肥猪保额从500—600元增加至800元。政策实施期限自今年5月1日至明年12月31日。之后,结合《中央财政农业保险保费补贴管理办法》修订情况统筹研究后续实施期限问题。

五是支持实施生猪良种补贴等政策。今

年支持生猪养殖大县,通过农业生产发展资金调结构对购买使用良种猪精液进行补贴,推广人工授精技术。同时,各地要立足现有资金渠道,支持畜牧大县生猪运输车辆洗消中心建设等。

六是强化省级财政统筹力度。各省级财政要切实加大生猪稳产保供支持力度,强化省级财政的统筹作用,对政策措施确有困难的县市,可降低或取消县市财政承担比例。农业农村部门要加强组织实施,切实将政策落到实处,促进资金规范、安全和有效使用。

新西兰一旅游大巴侧翻 致中国游客6人死亡

据中国驻新西兰使馆消息,一辆载有23名中国游客的旅游大巴4日上午在新西兰北岛罗托鲁阿市发生侧翻,造成6名中国游客死亡,多人受伤。

目前,伤者已被送往附近医院。事故原因正在调查中。据新西兰警方消息,5架直升机和3辆救护车已赶往事发现场。目击者说,事发时风雨很大。

事故发生后,中国驻新西兰使馆立即启动应急机制。

中国驻新西兰大使吴玺率使馆工作组第一时间赶往事发现地,向遇难者表示哀悼,向伤者表达慰问并提供协助,会见当地警方负责人及政府有关部门,要求新方采取有效措施,全力做好事故调查和后续救助工作,协助中方做好应急处置工作。

9月4日,在新西兰罗托鲁阿市,幸存者从事故现场离开。
新华社发



香港警方:修例风波以来已拘捕1140人

香港警方3日表示,从6月9日至今,警方在行动中共拘捕1140人,包括2日晚在旺角行动中拘捕23人。香港警方在例行记者会上介绍,9月2日上午,有暴力分子在多个港铁车站进行滋扰,制造混乱,不仅阻止列车正常运作,影响市民上班、上学,更涉嫌违反法庭颁布的禁制令。通过港铁与警方的联络机制,警方在多

个港铁车站拘捕涉嫌违法的暴力分子,才让这些违法和不负责任的行为没有造成严重的交通影响。警方在港铁滋扰事件中拘捕了8人。

警方强调,港铁公司已经向法庭申请禁制令,有人公然违反禁制令,是挑战法治精神。

警方表示,2日晚,有暴力分子在旺角警署附近聚集,用激光照射警员、向警署投掷杂

物以及腐蚀性液体,用铁栏等制造路障,严重堵塞附近交通。在多次警告无效后,警方使用相应武力,进行驱散和拘捕涉嫌违法者。

警方指出,在过去的行动中曾检获假记者证,怀疑有人假冒记者在示威现场接近警方防线捣乱,甚至袭击警员。警方表示,使用假记者证可以被控告使用虚假文书罪。

▶ 为了民族复兴·英雄烈士谱

武殿生:以忠魂谱壮歌

武殿生,男,中共党员,1953年11月8日生于黑龙江省海伦县(今海伦市),1974年参加中国人民解放军,1977年退役后成为伊春市公安局伊春分局旭日派出所所民警。1980年8月13日,抓捕犯罪嫌疑人时,武殿生被对方扔出手榴弹击中,不幸壮烈牺牲,年仅27岁。

1980年8月11日晚,一临时工因没有转为正式工人而对单位领导怀恨在心,身带盗来的10枚手榴弹,先后把3枚手榴弹甩进3位单位领导家屋内,随后带着剩余的手榴弹潜逃。

那段时间,武殿生正患病在家休息,他不顾重病在身,立即投入到追捕逃犯的战斗中。

当搜索到一条偏僻的街道时,他发现了爆炸犯罪嫌疑人的身影,便不顾一切地猛冲上去,被犯罪嫌疑人甩出的一枚手榴弹炸中,倒在地上,因其伤势过重,经抢救无效,壮烈牺牲。

本版稿件均据新华社

▶ 壮丽70年·奋斗新时代

废除封建土地制度

1950年6月,中央人民政府委员会通过了《中华人民共和国土地改革法》。这部法律总结了中国共产党过去领导土地改革的历史经验,适应新中国成立后的新形势,成为指导新解放区土地改革的基本法律依据。

土地改革的基本目的,是废除地主阶级封建剥削的土地所有制,实行农民的土地所有制,以解放生产力,发展农业生产,为新中国工业化奠定基础。土地改革的总路线,是依靠贫农、雇农,团结中农,中立富农,有步骤地有分别地消灭封建剥削制度,发展农业生产。

新中国成立之前,各解放区就分期分批组织了土地改革。为保证土地改革法的正确实施,从中央到地方都抽调大批干部组织土改工作队,其中吸收了相当一批新解放城市的青年和学生,经过集中培训,认真学习土改法令,掌握各项政策和工作方法,分期分批下到农村开展土地改革。从1950年冬季开始,一场历史上空前规模的土地改革运动,在新解放区有领导、有步骤、分阶段地展开了。

土改后,农村的面貌焕然一新。到1952年底,全国除一部分少数民族地区及台湾省外,广

大新解放区的土地改革基本完成。全国有3亿多无地少地的农民(包括老解放区农民在内)无偿地获得了约7亿亩土地和大量生产资料,免除了过去每年要向地主缴纳约3000万吨粮食的苛重地租。

土地改革的完成,消灭了地主阶级封建剥削的土地所有制,从根本上铲除了中国封建制度的根基,带来了农村生产力的解放、农民生产积极性的提高、农业的迅速恢复和发展。这是近代以来中国人民反封建斗争的一个历史性胜利。

“匠心保利·5动盛京——盛京大剧院五周年感恩回馈演出季”

五场精彩演出9.9元任您购

即将迎来五周岁的盛京大剧院为了感谢沈城观众的支持,推出“匠心保利·5动盛京——盛京大剧院五周年感恩回馈演出季”,为会员专享。关注“盛京大剧院”微信公众号,注册成为普通会员,除惠民票外,本系列所有演出门票均为50元。针对60岁以上老人、学生、教师、记者、退伍军人等五个不同群体开展9.9元特惠购票活动,每个群体每场演出限购100张,每场演出共500张。购买特惠门票须到剧院售票中

心凭本人身份证件及有效证件(老年人凭身份证件)购买。特惠票每人每场限购一张,观看演出同样须持个人身份证件及有效证件,确认人、票、证匹配后方可入场。盛京大剧院五周年感恩回馈演出季五场精彩剧目明日开票!

10月11日 话剧《清明》

话剧《清明》以中国最早的三所国立大学之一——山西大学堂,民国初年的发展为背景,情节曲折,传统与革新、理智与情感相矛盾、相交织、相

冲突,高潮迭起,意味深长。

11月2日 “北方神韵”山北区优秀剧目展演 滨州经典吕剧《李二嫂改嫁》

作为优秀的中国吕剧作品,通过李二嫂孤苦伶仃的守寡生活和新社会激发的对美好生活的向往,深刻揭示出传统礼教给妇女带来的深重苦难。

11月6日“永远的皮亚佐拉”——跨界重奏中国巡演

一支“先锋”乐团,为纪念伟大的艺术家皮亚佐拉,集合了国内顶尖的室内

乐演奏家,把不同的乐器整合起来,以“永远的皮亚佐拉”为主题,给沈城观众带来经典的皮亚佐拉的探戈等作品。

11月23日“北方神韵”山北区优秀剧目展演 话剧《家有遗产》

一个普通百姓家里的遗产争夺,打破了原本平静的生活,聚焦郑、马两家三代人的家庭琐事,通过“遗产”这一敏感话题,连接三代人之间的复杂情感,带领观众感悟现代家庭的亲情回归和正能量。

11月26日 “北方神韵”山北区优秀剧目展演 原创五音戏《紫凤》

《紫凤》是一部具有聊斋文化特色的传奇五音戏。故事塑造了一个对爱情、生活、社会都采取独立自主的积极进取态度和不畏强权、敢于斗争、纯真善良的女性形象。

听交响·看名剧·到盛京

地址:沈阳市沈河区沈水路518号

电话:024-23362666/777